


1) 450 : 9 = 50 г составляет 1 часть

2) 50 · 14 = 700 г масса батона

Ответ: 700 г



№ 316 Догадайтесь, какое число является корнем 
уравнения, и выполните проверку:

а) х + (– 3) = 10

х = 13

б) – 8 – у = – 14 

у = 6

в)  19 + а = – 3 

а = – 22 

в) – 15 + b = – 5 

b = 10

г) t – (– 2) = – 8 

t + 2 = – 8 

t = – 10 

д) (+2) + р = – 12 

р = – 14 



№ 317 Представьте число – 20 в виде суммы двух от- 
рицательных чисел так, чтобы слагаемые бы- 
ли: а) целыми числами; б) десятичными дро- 
бями; в) смешанными числами. 

а)  – 20 =

б)  – 20 =

в)  – 20 =

– 2 + (– 18)

– 5,5 + (– 14,5)



РТ № 10.1 Дополните рисунок, зная, что прямая l – 
ось симметрии.



РТ № 10.1 Дополните рисунок, зная, что прямая l – 
ось симметрии.



РТ № 10.2



РТ № 10.2



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

 



№ 319 
(г – е)

Найдите х из равенства:



№ 319 
(г – е)

Найдите х из равенства:



№ 327 Найдите значение выражения:

2



№ 327 Найдите значение выражения:
2

2



№ 327 Найдите значение выражения:

3 2

2



№ 328 (в,г) Найдите значение выражения:

в)  х + (у – z) при х = 15,  у = 2,7,  z = – 4  

15 + (2,7 – (– 4)) =  15 + (2,7 + 4) =  21,7  

г)  – х – (у – z) при х = – 3,  у = – 18,  z = – 7  

– (– 3) – (– 18 – (– 7)) =  3 – (– 18 + 7) =  

= 3 – (– 11) =  3 + 11 =  14  



У:  № 319(а,б,в)

РТ:  № 10.3;  10.6; 10.7 
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